

érdekében megtebessék, kérjenek állampolgáryt, mint látjuk azt más iskolák-nál, mert a kéredelmzés a jelen esetben kimondhatatlanul ártalmas, s teljesen megássa Kecskemét és a kecskeméti ref. egyház e régi intézetének sírját.

Salinus.

Kossúth-szobor Kecskeméten.

A Kossúth-szobor ideiglenes bizottsága, melynek célja volt a városunkban létező minden testületeket, köröket felhívni, hogy közösen egyetértéssel tétessék intézkedés egy városunknak is dicső emlékszobor felállítására, mely eszmét a felhívott testületek megértve, nagy részben magukévá téve, kebelükből megfelelő tagtársakat bíztak meg s a megbízottak közgyűlést alakították, végérvényesen szervezkedve tisztikarát és intéző bizottságát megalakítá, melynek névsorát múlt évi 47-ik számunkban közöltük.

E bizottság hivatva van hazánk elhunyt nagy fiának városunk kebelében emlékszobrot felállítani. Igen emlékszobrot Kossúth Lajosnak, hazánk dicső fényének, ki felszabadította a nemzetet, polgárosította Magyarországot népet, alkotmányos kormányzatát eszközölte, a magyar nemzetet, mely százados álmát aluvá, s már már nem létezőnek nyilvánított, oroszánál álmából felébreszté, a halottorron megjelent kárörvendő vampirokat szerte űzve, megismertette Magyarországnak katonas dicsőségét is. De hogy ne? hiszen csak a szabadságért, nemzeti függetlenségért küzdő magyar volt képes a harcúton a páratlanul küzdő hősi ket, a névtelen félisteneket Kossúth fenkölt szellemével, lángoló hazaszeretetével kiképezve, lelkesítő győzelemről győzelemre mindig előre, csak előre vezetni! — — — Mig őh népek Istene, a nemzeti létért, szabadságért küzdő magyar oroszánál csak a két legnagyobb hatalmasságnak és legbünyösebb árulásnak sikerült leküzdeni.

„Az erő s rossz akarát,
Ledönt erős várakat.”

Szappanos István.

Közöljük a fentebbi felhívást, mert csak örvendeni tudunk, ha városunk közön-sége hazafiás, nemes célok pártolásában minél lelkesebben buzgólkodik, de az már egészen más kérdés, hogy szükséges-e, célszerű-e és a mi fő: lehet-e Kecskeméten városunk méltóságának és Kossúth nagy nevének megfelelő szobrot állítani. Ha tud Kecskemét lelkes közönsege annyit össze-adakozni, hogy a szobor költsége kitéljk s tudja ezt úgy tenni, hogy e miatt ne vonja meg adományait a fővárosban felállítandó szobortól, úgy ez ellen alig lehet valakinek kifogása, sőt büszkének lehetünk rá, mint városunk dicsőre és hazafiás érzésünk örök bizonyágára. Amde ehez sok, nagyon sok pénz kell! Mert ma már nem állíthatunk olyat, mint pl. a Katona József-szobor. Jó volt az akkor, mikor hamarosan kellett valami, a mi alatt hazafi érzéseinknek szabadabb folyást engedhetünk; de ma már e szobor is, mint ilyen, pironkodásra kész. Azt sem tehetjük, hogy az ország több városában felállítandó valamelyik szobor-mintát használjuk fel s Kossúth nagy nevét tucatszobrokkal örökítsük meg. A szobrász művészet Magyarországon szép lendületet vett, ezzel fejlődött az általános ízlés és igény is, a mit számításon kívül

hagyni nem lehet. Már pedig hogy Kecskeméten 40—50,000 frt összejőjön, abban bizni nem merünk és elvégre is az ország minden városának, sőt minden községének van annyi jogeime (sokaknak több) mint Kecskemétnak, hogy a K. szobor ott legyen, vagy, hogy ott K. szobor legyen. K. az egész országot volt, leghelyesebb tehát, hogy országos hozzájárulásból s oly helyen, hol legtöbbet látják, a fővárosban állítsunk neki szobrot, méltót nagy nevéhez. Azért az a nézetünk, hogy igyekezzék a bizottság s annak buzgó elnöke a pénzforrások megnyitásával és az adományok gyűjtésével, de jó lenne egyúttal biztosítani, hogy ha a helybeli szobor költsége össze nem jönne, az adományok egy része a fővárosi szobor költségeire legyen fordítható.

Színház.

A lefolyt hét nagy művészi eseménye Prielle Kornéliának, a nemzeti színház örökös tagjának vendég-fellépése volt. Beteg unoka öcsése, Láng Odón javára lépett fel 2-án, szerdán. A hol unatkozna e. pompás francia vígjátékban. A nézőtér, a busásan felemelt helytáras dacára, szépen megtelt. A kitűnő művésznő, — a ki vendéglátásnál nagy hállára kötelezte az igazi művészet lelkes barátait — zajos tapsal és virágbokrétával fogadták s a hogy megszólalt, egyszerre a valódi szalon levegője járt át a színpadot. Színészeink úgy játszottak, mintha soha sem operetteznének s vaskosabb eszközökkel soha sem keresnek a hatást. A nagy művésznő páratlan tükölyű csevegése szintén szalonias tónusra kényserítette őket és az előadás színvonala a szigorúbb mértéket is megütötte. A hallgatóság mondhatni ünnepélyesen esendben nézte a darabot, de többször nyílt színen is tapsban tört ki. A finom és művészi Reville hercegné (Prielle Kornéla) mellett főleg Bodrogi Lina meleg érzésű Susanneja, R. Nagy Gyula és Károlyi Böske (a lopva esokolódó Raymond-pár) s a sokat játszó, de örven detesen fejlődő Delli (Roger gróf) említendők. Halasi (Bellac tanár) kevésbé volt disponálya; Hadrik Anna angol hőgye a merev test és fejtartás félszége (állandó hibája) alatt szenvedett; Licenmeyer Poldi (Céran grófné) csak a beszéd értelmességét vitte szerepébe; Gyöző pedáns áldudósa Saint-Réault báró) s Tukorai fogatlan poétája perenyi derültséget keltek.

Sok ily este kellene a színháznak. Különben a többi előadás is jól beütt. Szombaton, dec. 29-én, a „Szókimondó asszonyság” ment harmadszor, esütörtökön, január 3-án pedig „Az új honpolgár” ötödöször s a telt nézőtér hangulata elérulta, hogy még jöhet rá egy pár ismétlés. Halasi, Serfözny Etel, Viola, Gyöző, Bodrogi Lina, Delli, Nyitrai stb. mind a két estén sürü tapsban és kihívásban részesültek. De jó kedvel is játszottak valamennyien.

A népszínmű két ünnepnapot foglalt el. Vasárnap, december 30-án délután „A asszony verve jó” s este „A csikós”; új év napján, kedden délután a „Tündérlak Magyarhonban” s este az „Éjjel az erdőn” került színre. Persze innen is, onnan is lecsiptek egy jelenetkét meg néhány jó nótát; de legyünk méltányosak a duplán fárasztott énekes és zenészemélyzet iránt, meglehettünk elégedve szereplésükkel. Ujrázás, taps jutott természetesen olyannak is, a ki csak ilyenkor tud érvényesülni.

O-év utolsó estéjén, december 31-én „A

könyvtárnok” ügyes helyzetkomikumán és bohózatias bonyodalmán mulatott a közönsege. Kevesen voltak, a színészeket is bizonyos Szilveszteri hangulat uralkodott, hanem azért nem zúgolódott senki.

Följegyzésre érdemes, hogy a legerősebb havazás és hideg szél sem riasztá vissza a publikumot a színháztól. L. + H.

HIREK.

— **Az ezredéves kiállítás**, mint a fővárosi lapok írják, 1898. évre halasztatik el. Az elhalasztás oka az, hogy 1896-ra a tervbe vett nagyobb szabású építkezésekkel sem a kormány, sem a főváros — a legnagyobb megerőltetés mellett sem készülhetne el.

— **A jogakadémia polgárság által** 1895. évi január hó 12-én, a kaszinó helyiségeiben az Országos Magyar Diák-szövet-ség által Pusztaszeren tartandó milleniumi ünnepély költségeinek fedezésére tartandó jelmez-estélyre újból felhívjuk olvasóink figyelmét. Kezdete este 8 órakor. Belépti-díj: Személy-jegy 3 korona, családjegy 8 korona.

— **Sajtó hiba.** Múlt évi utolsó számunkba a harmadik oldal második hasábján alulról a 16-ik sorban hathatós helyett hathetes, a 18-ik sorban Keréci helyett Kenézy olvasandó.

— **Elölépítés.** Breznanócy Sándor, kislószállási albiró, ki a helybeli kir. törvényszéknél hosszabb ideig jegyző volt, Szolnokra járásbírónak nevezetett ki. Megérdemelt előlépítéséhez gratulálunk!

— **Villamvilágítás.** Egyszer csak azt vesszük észre, hogy meg lesz. Kellermann Bernát kötelező aláírásokat gyűjt s van is már 92 aláíró 647 izzó és 39 ivlámpára. A világítás díja az ajánlati iven egy-egy 16 gyertyafényű izzólámpától egy órára 24 krajcárban van megállapítva. Nekünk úgy látszik, hogy Kellermann igen helyes utat választott így, hogy 6 aláírásokat gyűjt; ez által a vállalat létrejöttét megkönnyíti, sőt nagyban elősegíti, mert bárki akarná is itt a villamvilágítást berendezni, az már egy kész munkálattal talál, a meynyiben Kellermann ezt nem valaki részére gyűjti, hanem át fogja adni a kötelező aláírási ivot a városnak, a város pedig adhatja a vállalkozónak Ajánljuk, hogy mind-azok, kik tisztasági, biztonsági, időtakarítási szempontból, vagy mint kereskedők, vendéglősök az üzleti helyiségek világítása céljából e világítási módot célszerűen használhatják, siessenek ez ivot mielőbb aláírni, hogy a világítás vajdó ügye mielőbb haladjon a megoldás felé.

— **Hírek a takarékpénztárból.** A kecskeméti takarékpénztár forgalma a múlt évben, mint halljuk, keres számban meghaladta a 15,000,000 frtot, a tiszta jövedelem pedig haladja a 70,000 frtot. Az osztalék valószínűleg 90 frt lesz.

— **A helybeli róm. kath. plebánia** épülete, mint halljuk, még egy emeletet kap és így két emeletes épület lesz belőle. A szükséges építkezést szükségessé teszi a hivatalos helyiségek elégtelen volta, de különben is a plebánia mostani épületének belső beosztása (?) oly szánandó képet mutat, annyira nem felel meg a legszerényebb igényeknek sem, hogy a nagyobb mérvű tatarozás és javítás már égető kérdéssé vált. Csak is helyeselnünk tudjuk azért azt az elhatározást, hogy az egyháztanács, holmi foltozás helyett, az épület felemelésével ezt gyökeresen átalakítja.

— **Ki hallott már olyat?** Néha napján furesa ügyes bajosok fordulnak meg a kapitányi hivatal előtt. Igy K.-né, özvegy asszony, őrűsi házbirtokos, azért tett panaszt s kért orvoslást a földi gondviseléstől, hogy egyik lakója mindig este hét órakor jön haza, akkor pedig már a kapu zárva van s a szomszédok nagy bosszúságára, kiket első szenderükben háborít, a kapun zörgöt! A főkapitány — mit tehet egyebet? — azt ajánlotta, hogy csináltasson kapukulesot s adja oda a lakónak. Ugyde K.-né gondos gazdasszony; egypár süldőmalac is ténfereg az udvaron, szépen felhízott pulykái, kapa-panjai vannak, nem is említve tojótúkjait, mely a nagy tarajú, éles hangú kakast, mely ha kukorikoló verseny volna, bizonynyal első díjat nyerne. Ezek mind eszébe jutottak neki s csaknem sirva moudta, hogy az nem lehet, mert ő látni, tudni akarja, hogy ki jön be az ő udvarára és saját gondos kezeivel szereti bezárni a kaput. Hát csináltasson esengettyút! jött a jó tanács. De már erre K.-né asszony annyira meg volt lepve, hogy e kérdésre fakadt: Ugyan főkapitány úr, ki hallott már az Űrgésben esengettyút??

— **A „Rongyos Egyesület”** céljaira újabban következő adományok folytak be: Király Józsefné úrnő 2 frt, Ferenczy Ida úrnő 6 méltósága 20 frt, Dömötör Pál a gazda ifjúság által dec. 26-án tartott bál jövedelmeképen 27 frt, mely összeghez Braun Pál 2 frt, Schwimmer Zsiga 2 frt, Héjjas Sándor 1 frt 50 kr., Sz. Kovács Andrásné 50 kr. fölülfizetéssel járultak. Fogadják a nemesszívű adakozók az egyesület ószinte köszönetét! Kecskemét, 1895. jan. 5. Szalontay Sándor egyf. pénztárnok.

— **Kecskemét állomás személy-és áruforgalma 1893 évben.** Felszállott utasok száma: 136,558; leszállott utasok száma: 135,004; feladott árúk métermázsákban: 310,410; leadott árúk métermázsákban: 148,700. (A kereskedelmi miniszter jelentéséből.)

— **Esküvő.** Littauer Mór úr, a helybeli Littauer és Kovács cég közkedvelt, fiatal tagja m. évi december hó 26-án, karácsony másodnapján vezette díszes, előkelő nasközönsege jelenlétében oltárhoz Mohácoson Fabritzky Etel kisasszonyt, Fabritzky József úrnak, a mohácsi általános takarékpénztár igazgatójának kedves és szép leányát. Ószinte szívvel gratulálunk a boldog, új párnak!

— **Technológiai Lapok.** Ennek a gépészeti, elektrotechnikai és gyáripari szakfolyóiratnak december 31-én kelt VI. évf. 26-ik száma a következő érdekes tartalommal jelent meg: Kazánrobbanás Győrött. Az elektromos közüti vasutak fejlődése és üzeme. Az elektromos áram által sujtottaknak nyújtandó első segély. A magyar műszaki irodalom egy részének megrendszabályozása. Elektromotorokkal hajtott munkagépek kiállításai. A késmárki elektromos mű. A kereskedelemügyi miniszternek 1893. évi jelentéséből. Vegyes közlemények. Találmányok leírásának kivonata. Engedélyezett szabadalmak mindazoknak, a kik gépészeti és elektro-technikai ismeretek és tevékenység iránt érdeklődnek és a hazai műszaki irodalomnak fejlődéséért pártolni hajlandók, ezt a kiváló hazai szakfolyóiratot, melyet Táborosy Ottó a m. kir. technológiai iparmuzeum igazgatója szerkeszti, a legmelegebben ajánljuk. Mutatványzámot a Technológiai Lapok kiadóhivatala (Budapest VII. Rottenbiller útca 12.) ingyen küld.

— **Gazdtalan szán.** Tegnap d. u. 4

tengerzöld, a barnáknak görög konty, a ruhák közül a rózsaszín és a krém áll jól, a vörös szín közös; s nem tekintve szemek színét, mindegyik minél hamarabb konty alá igyekszik kerülni.

Pedig nem helyesen gondolkodnak, mert a leány csak 1000 hetes korában való főkötő alá, s erre vonatkozik ez a nótá is:

Ugyan rózsám hány esztendő lehetel,
Mikor engem szeretni elkezdted?
19 meg $\frac{1}{2}$, meg egy fertály, meg $\frac{1}{2}$,
Körülbelül 20 esztendő lehetel!

Alakjukat tekintve, az alacsonyoknak neve többnyire helyre kislány, a magasak a szoborszerű szépség nevével büszkélkednek, de vannak elfajulásai is, s ezeket az irigy férfi népség többnyire nem igen hízogó nevekkel jelöli, (meidinger kalyha, égi meszelő stb.) miről talán jobb lesz nem is szólni.

Az orr állását tekintve vannak köztük piszék és sas orrúak. A piszék neve kis ítos, a sas orrúaké görög szépség. Ez utóbbiak közt vannak sokan, kik a polgári há-zasságnak éppen nem ellenségei.

Fogaik rendszeren apró gyöngyfogak, melyek sokszor nagy értéket képviselnek. (5 o. é. frt darabja)

Vannak köztük bajuszosak is. Ezek a legveszedelmesebbek.

Kacsóikon u. n. tündér ujjak találhatók, melyeknek legnagyobb ékességét a karikagyűrűben találják, de nem vetik meg a gyémánt gyűrűket sem.

Lábacskaik többnyire ennivalók. Cipőiket a középkorban ivópohárnak használták

az imádók, most mindez kiment a divatból, mert nem fér bele egy mohai fröcsös.

Belső tulajdonságaikban is meglehetős változatosságot találunk.

Legjellemzőbb tulajdonságuk az önféjűség. A mit egyszer fejükbe vettek, arról őket lebeszélni meg se kísértés.

Ez már Évában is nyilatkozott, mikor éppen almára fájt a foga, pedig tele volt a Paradicsom pomerancsával.

Már cseesemő korunkban is tapasztalhattuk e tulajdonságuknak káros hatását. Akár mennyire kapálóztunk, s torunk szakadtából protestáltunk is, ha egyszer ök fejükbe vettek, okvetlenül megteszik a mit feltettek magukban, s bepólyáznak.

A gyermeki örömeőknek a hol lehet határokat szabnak. Ha ruhánkon a legnagyobb élvezettel, akár gyújtó lenesével, akár cigarettelivel lynkat égetünk, okvetlenül beföldözök, ha nagy eső után boldogan lopiskoltunk az árókban s esatakosan meg-nyünk haza, nem örülnek nekünk, sőt még fel is fenekelnek.

Ha megnöttünk, bizonyosan mást akarnak elvettetni velünk, mint a kit mi akarnánk.

Az önféjűség akkor éri el legnagyobb fokát, mikor valami újfajta ruha jön divatba.

Ez különben már jóval a kitérés előtt előre veti árnyékát különféle kedveskedésekben. A férjek olyankor rendszeren mucskák, a kedvenc ételek minden figyelemzetés nélkül kitalálatnak, a kaszinóból való késői hazamenetel szemére nem hanyatik, sőt

inkább cirógatásokkal fogadtatik. Ha ez sem használt, még a szerencsétlen sors többszöri felemilitését, sőt a sirást is igénybe veszik, de a férjek nagyon helyesen teszik, ha ez esetben a német költővel tartanak, a ki szerint:

„Lass regnen, wenn es regnen will,
Lass jedem seinen Lauf;
Denn, wenn's genug gerednet hat,
So hört's von selbsten auf.”

Szeretik az összejüveteleket, különösen ha azok a kávétraccsok ismert neméhez tartoznak.

Különösen kedvelik az uniformist, de valameenyi uniformist viselők közt legjobban érdeklődnek a huszártisztek iránt. A kölcsönös érdeklődés felkeltésére azonban a legtöbb esetben egy meglehetős ritka dolog, a kaució is szükséges.

Bálókba, piknikere, theaestélyekre, kö-tökre szívesen eljárogatnak, némelyek azonban a táncolás helyett petrezselyem áruállással is foglalkoznak.

Fiatalabb korokban különösen szeretik a regényeket, s leginkább azok iránt érdeklődnek, a melyeket a mama eldng előlük; ezenkívül holdvilágos estéken ábrándoznak is.

Kiváló természetű adományuk az el-ájulni tudás és legkönnyebben előrántható betegségük a migrén.

Tudnak kacsintani, a mi különösen fontos a hódításoknál, s ebben azok a leggyakoroltabbak, a kik nyakukon legényfogyó pántlikát viselnek.

Elmaradhatatlan ismertetőjeleik a kalapskatulyák, mik különösen utazásaik alkalmával vannak temérdek mennyiségben.

Szoktak néha főzni is, ez azonban nem elegáns. Elég ha a fekete kávét könyvből eltudják készíteni, s nem főzik meg a pörkötletlen szemes kávé, mint a sárga babot, vagy pedig a kinyujtott tészát megtudják különböztetni a szarvasbortól.

Igen szeretik azt a mi drága. A leg-szebb kalap se kell nekik ha 5 frtba kerül, hanem a 20 frtos, bármily esetlen is, vá-gyaiknak minden tekintetben megfelel.

Legveszedelmesebb fogyerük a nyelv, a mit két dolgra használnak leginkább, a pörölésre és pletykázásra.

A pörölés is elég gyakori, de a pletyka az elkerülhetetlen természeti szükség.

De nem folytatom tovább, mert attól félek, hogy nagyon beletalálok magam is esni a pletykázás általános nyavalyájába, s úgy járok mint hajdan Euripides, kit a monda szerint a haragos asszonyok téptek szét, mert sokszor mepisipkedte őket színműveiben.

Azután meg Emiliám is, kiből a sport szenvedély nem halhatott ki, mamájával együtt kinn van a jégén, s a kis lányom nagyon nyughatatlankodik a grizpép után, s így most már annak a kielégítéséhez fogok.

Melyhez hasonló jókat kíván
Nagy Ö-Falu, az ó-esztendőben

Juszuf.

órákor a esongrádi-úteáról egy gazdtalan szárn száguldott végig a városban; a szánt lovastal együtt a körösi-útcán elfogták, még mielőtt emberben vagy állatban kárt okozott volna.

— **„Ez már pesti szokás!”** Érdekes vendége volt szent karácsonyra virradó éjjel S. S. L. . . . 6-utcai lakosnak. Éjjeli 1 órákor ugyanis arra ébredt a háznép, hogy egy cylinderes fejzetű, kissé illuminált tartású úri ember elmélkedik az udvarra nyíló ablak előtt. A háziúr nem tudván mire vélni a késő éjjeli látogatást, szerény kérdést kockáztatott a jövevény kiléte iránt. A vendég azonban egyelőre nem óhajtá még levetni inkognitóját s csak annyit mondott: „Szállást keresek!” Mikor aztán a háziúr esodálkozva azon, hogy a kapu zárva és a vendég mégis a kapun belül leledzik, ez iránti esodálkozásának kifejezést is adott, a vendég szíves volt megmutatni a „hadak útját,” t. i. elővette a kerítéshez támasztott létrát és egyszerűen átsétált a szomszédos Sz. bognár tulajdonát képező házba. De hát S. féltvén már most kedves szomszédját az éjjeli látogatásnak esetleges kellemetlen következményeitől, nem hagyta annyiban a dolgot, hanem kiküldte legkisebb fiát az utcára körülhordozandó a „véres kardot.” A sok „segítség, attentát” kiáltásra végre — nem tudni honnan — előcibáltak egy álmos m. kir. nagyhasznát, a kinek védelme alatt azután ünnepélyesen átvonult a háznép Sz. házába, kimenteni őt a végveszélyből. Ott azonban csakhamar kiszült, hogy az érdekes vendég nem más, mint Sz. szomszédnak drágalátos János fia ura, a ki pesti géplakatos létére hazajött a szent karácsony tiszteletére. Csapának is otthon magnum áldomást, de az öreg Sz.-nek éjfélután nagyon is széles kedve támadván, oda találta a kedves oldalbordájának mondani, hogy „te is csak a molyán hölgy vagy.” Az előkelő, művelt János úr, a ki illuminált tartását ugyan a híres kecskeméti bornak köszönheté, de cylindereit műveltségével együtt Budapestre hozá — erre ke-reken és teljes határozottsággal kinyilatkoztató, hogy ő ezt nem éli túl. Mivel pedig tudvalevőleg az akasztófa műveletlen, komisz halál, kút meg hamarjában nem mutatkozott, hát inkább átmászta a legközelebb eső kerítésen a kedves szomszéd portájára. Másnap azután ünnepélyesen bocsánatot kért a szomszédtól, a kellemetlen éjjeli látogatásért, mivelhogy a bor vitte, de a feje nem úgy diktálta. És hát ne is haragudjanak meg a művelt viceért, mivelhogy „tetszik tudni — így fejezte be bocsánatkérését — ez már afféle pesti szokás!”

— **Diákkongresszus Kecskeméten.** A magyar diákszövetség ez évi kongresszusát Kecskeméten tartja meg. A helybeli jogakadémia ifjúsága már nagyban készülődik, hogy méltó módon megfelelhessen házigazdái tisztjének. A diákszövetség központi választmányja Martos Ferenc elnöklele alatt ülést tartott és Burg Kornélt, a budapesti „egye-temi kör” alelnökét megbízta a kongresszus előkészületeinek megtételével. Burg Kornél még a jövő hét folyamán városunkba utazik, hogy itt a kongresszus idejét megbeszélje a jogakadémia ifjúságával. A kongresszuson való részvételre már eddig is sok vidéki főiskola bejelentette küldőit.

— **Érdekes jutalomjáték** lesz kedden f. hó 8-án; H. Serfőzi Etel úraó javára színrekerül Konti operettje a „Citerás.” Serfőzi Etel érdemeit felsorolni s őt a közönség figyelmébe ajánlani szinte fölösleges dolog. A kik érdeklődnek szintársulatunk iránt, azok nagyon jól tudják, mennyi kellemes estét köszönhetnek az ő ragyogó jókedvények s temperamentumos játékának. Melegen óhajtjuk, hogy társulatunk első tagjának jutalomjátéka úgy erkölcsi, mint anyagi tekintetben méltó legyen az ő érdemeihez.

— **Gróf Esterházy Géza féle cognacgyár részvény-társaság** Budapestben mint értesülünk megkapta a m. kir. pénzügy igazgatóságától a kivitelei engedélyt jutalommal együtt és a társaság máris nagy mennyiségű Cognacot szállított Németországba. Ez a körülmény is bizonyítja, hogy nevezett vállalat mind nagyobb területre terjeszkedik és hogy az Esterházy Cognac mind kedveltebb lesz a közönség körében. A társaság ezen kedvező fejlődését legjobban bizonyítja az a körülmény, hogy a nagyfokú leírások és tartalék-alap növelése dacára a társaság mégis 8% osztalékot fizet és hogy ez év első fele még nagyobb jövedelemmel zárult le, dacára vagy éppen azért, mert a társaság elsőrendű minőségű Cognacot bocsát a piacra és bevásárlásait csakis készpénzfizetés mellett eszközli.

— **Halálozás.** Részvétellel vesszük a következő gyászjelentést: Alulírottak úgy a maguk, mint az összes rokonság nevében is szomorodott szívvel jelentik, a szeretett férj, feledhetlen édes apa, ipa, nagypapa és dédapának id. Dékány Imrénének élete 83. évében, hosszas szenvedés után f. évi január

hó 4-én este 11 órákor történt elhunytát. A boldogult hült tetemei, f. január hó 6-án délután 2 1/2 órákor fognak — az V. tized 127. sz. háztól — az ev. ref. egyház gyászszertartása szerint a felső-temetőben örök nyugalomra tételni. Kecskemét, 1895. január 5-én. Béke poraira! Dékány Imréné Cseh Zsuzsanna mint feleség, Dékány Judit Papp Ferencné mint gyermeke, Papp Ferenc mint veje, Papp György, Papp Mária és férje Szabó József, Papp Ilona mint unokái, Szabó Mariska, Szabó Erzsike Szabó Pali, Szabó Piroska, dédunokái.

— **Panasz a szodaviz ellen.** Több oldalról vettünk panaszt a Farkas-féle szodaviz rosszasága miatt. Az egyes palackok vagy egyáltalában nem szuperálnak, nem adják a vizet, vagy pedig annyi sokféle, különböző irányban szolgáltatják azt, hogy nincs benne köszönet. Azt hisszük, hogy a jó öreg Héro ha tudta volna, hogy az ő találmányát egykoron a szodaviz gyártásnál ilyen tökéletes-ségre fogják vinni, soha sem törte volna fejét a gőzgépek történetében oly fontos találmányáért. Nem akarunk viccelődni, de saját érdekében kérjük Farkas Náci barátunkat, hogy az alapos panaszoknak ismert erélyvel véget vessen.

— **A kecskeméti gazdálkodó ifjúság** által a Rongyos — Egyetel pénztára javára 1894. dec. 26-án rendezett mulatság igen jól sikerült. Jelen volt hölgyek névsora a következők: Dékány Erzsike, Szél Jucika, Sv. Kovács Eszti, Sz. Kovács Mariska, Somodi Mariska, Király Eszti, Dugár Ilonka, Zana Erzsike, Daróci Mariska, Bodri Eszti, Dékány Sándorné, Szél Lajosné, özv. Sz. Kovács Andrásné, Héjjas Sándorné, Zana Lászlóné, Somodi Sándorné, Sv. Kovács Sándorné, Daróci Mihályné, Györfly Jánosné, stb. Felülírtakat kegyeskedtek: Héjjas Sándor úr 1 frt 50 kr., Sz. Kovács Andrásné 50 kr., Braun Pál úr 2 frt, Schimmer Zsigmond úr 2 frt kiadás volt 105 frt bevétel 126 frt, felülírtak 6 frt, így a tiszta jövedelem 27 frt.

— **Karótolvajokat fogott szemfüles** rendőrségünk f. hó 3-án éjjel a II. tizedben. A tetteseknél, kiket Vancsik István és Berkes Jánosnak hívnak, 8 drb. szép nagy lugas oszlop találtattak, melyeket tűzevalóra lévén szükségök, a Mária-hegyből öv. Lédeciné szőlőjéből emeltek el. A rendőrség meleg szöbával szolgált a fagyos tolvajoknak.

— **Csaló cseléd.** Harmath (Pancs) Mihály 22 éves, róm. kath. vallású kocsis cseléd, gazdája ifj. Leitner Ignác aprószágereskedőtől annak vásárlási bárcakönyvéből egy bárcát, mely 6 pár vett lúdról volt kiállítva, hogy pénzre tegyen szert ellopott s azt Hollósi László 9. tized 106. sz. alatti lakos rovott előéletű napszámosnak azon utasítással, hogy azzal a bárcával irt vételért 28 frt 20 krt gazdájától Leitner-től vegye fel — átadta. Hollósi búsas osz-talek reményében a megbízást elvállalta s a 28 frt 20 krt Leitner-től e hó 1-ő napján az esti órákban szerencsésen fel is vette, s azzal odább ált. Leitner Ignác „tamás kovács” a pénzfeltevő embernek utánna ment s azt lakásától nem messzire egy koresmában, jófajta cselédjével együtt ép akkor lepte meg, a mikor azok a pénzen osztozkodtak. A rendőrségre kísért tettesek a terhőkre rótt cselekményt beismerték, ügyük a kir. ügyészséghez tételtek.

— **Félév büne.** A rendőrkapitányi hivatal bünyügyi osztályától nyert kimutatás szerint az elmúlt 1894. év II. félévében a rendőrkapitányságnál 138 bünelekmény miatt emeltek panaszt. E 138 bünelekményből az álladalmi rend fentartására hivatott hatóság közegek megtámasztására 2, a személybiztonság megtámasztására 21; és a vagyonbiztonság veszélyeztetésére 115 bünelekmény esik. A bünelekmény minősítve azok közül 2 hatóság közeg elleni erőszak büntette, 1 emberölés, 5 súlyos testisértés büntette, 1 magánlaksértés, 3 súlyos testisértés és 11 könnyű testisértés vétsége, 44 lopás vétsége, 63 lopás büntette, 2 rablás, 1 gyújtogatás, 1 hamispénz forgalomba hozatal büntette és 4 csalás vétsége volt. A tettesek 100 esetben kaphatoltattak, míg 38 esetben ismeretlenek maradtak. A lopott tárgyak 49 esetben megkerülték s a károsnak átadottak, míg 64 esetben feltalálhatók nem voltak. Érdekes, hogy egyetlen egy betöréses lopási eset volt a város belterületén, melynek tettese a tett színhelyén fogatott el. Történetek ugyan a város belterületen lopások, de azok jobbára közös háztartásban élő, vagy szolgálati viszonyban álló egyének közt követelték el. A betöréses lopások színhelye a külterület volt, a hol még mindig elég mód és alkalom van azok véghezvitelére. Mi, kiknek módunkban áll az előző évekről szerkesztett bünelekményekre vonatkozó kimutatásokat átnézni, teljes megnyugvással konstatálhatjuk, hogy városunk személyi és vagyonbiztonsága ma napig kifogástalan, s a mostani rendszer fejlesztése mellett rövid idő miatt a legkitünőbb lesz.

— **Pompás üzlet.** Az egyik fővárosi előkelő kereskedő cég ügynöke, a ki kávéban, cukorban, teában, rumban és első osztályban utazik, nemrég vidéki városaink egyikében este egy eszébe teát rendelt magának lefekvés előtt. A vendéglős a eszébe teáért 50 krajcárt számított, a mit a vendégnek teljesen érthető tiltakozása dacára, meg is kellett fizetnie. „No megállj, — gondolta magában, — majd megmutatom én neked, szabad-e egy fővárosi emberrel így packázni!” Másnap ismét szóba ereszkedett a drága vendéglőssel, a ki provokálva lévén, keserűen panaszkodott, hogy az üzlet rosszul megy. (Melyik vendéglős az, a ki bevallaná, hogy jól megy!?) Az utazó ügynök egész ártatlan arccal mesélte el a vidéki vendéglősnek, hogy a fővárosi viszonyok sokkal jobbabbak. Tud ő olyan iparicikket, a mi a fővárosi és az itteni árviszonyokhoz képest kerek 100% tiszta hasznot hoz s rövidesen 25,000 frtot lehet rajta keresni. Amellett a cikk éppen belevág az ő szakmájába. Csak jöjjön föl Budapestre a jövő héten s keresse fel őt, majd nyomra igazítja. A vendéglős el volt ragadtatva s a következő hét első napján már reggel kopogtatott az ügynök ajtaján Budapesten. Az ügynök el is vezette az egyik fényes fővárosi kávéházba reggelizni; ott egy eszébe teát rendelt neki s azután kitérőleg beszélgetett vele. Mikor vége volt, kiízigte a eszébe teát s éppen 25 krt fizetett érte. Mikor pedig ez is meg volt, a kaptsi vendéglőshöz oda fordult:

— Láttá?
— Mit kérem?
— Hogy itt Budapesten egy eszébe tea 25 kr.
— No igen; és azután?
— Hát ez az a jó üzlet, amit önnek ajánlani akartam. Rendeljen Budapesten 100,000 eszébe teát per 25 kr. s adja el odahaza rendes áron, per 50 kr. Ez éppen 100% nyereség és 25,000 frt o. é! A jelenetet persze egy kisebbszű botrány követte. A vidéki vendéglős most az utiköltéseit követeli a jókedvű utazó-ügynökön. Ha meg is nyeri, akkor is az ügynöknek van ebben a dologban igazsága. (P. H.)

Köszönet nyilvánítás.

Kecskemétről való elköltözésem alkalmából, kötelességemnek tartom, hogy mindazoknak — kiket sajnálatomra búsult személyesen nem vehettem — úgy a magam, mint családom nevében őszinte s hálás köszönetem juttassam kifejezésre azon szíves figyelemért, jóindulatért s jóleső barátságért, melyben éveken át részesítettek, mi által számomra az itt tartózkodás kellemessé s a válás nehezzé lőn.

Jó ismerősömet s igaz barátaimat üdvözölve, vagyok tisztelettel

Kecskeméten, 1894. december hó 30-án.

Özv. Behr Károlyné.

Felelős szerkesztő: FÖRDÖS DEZSÓ.

A József gőzmalom részvény társaság ezennel tudatja a n. é. örlető közönséggel, hogy minden 5 métermázsát meghaladó tiszta buza szállítmány után a malomhoz, melyet a malom kocsija szállít, métermázsánként 8 fillér fizetendő.

Meghívás.

A Kecskeméti Központi Takarékpénztár XXII-ik évi rendes közgyűlését

folyó évi január hó 13-ik napján délelőtti 10 órákor tartandja meg saját helyiségében, melyre a t. részvényesek ezúttal is meghívotnak.

Tárgysorozat:

1. Igazgatósági jelentés az üzleti kimutatás és az évi Zármerleg beterjesztése kapcsán.
 2. A felügyelő bizottság jelentése.
 3. A jövedelem felosztása iránti javaslat.
 4. A felügyelő bizottság tagjai és póttagjainak 3 évre való választása.
 5. Jegyzőkönyv hitelesítő bizottság választása.
- A mérleg és a felügyelő bizottság jelentése a t. részvényesek által a pénztár helyiségében bármikor megtekinthető.

Kecskemét, 1895. január hó 2.

1-1

Az igazgatóság.

Bérekocsi.

Van szerencsém a n. é. közönség becses figyelmébe ajánlani, hogy egy igen csinos és kényelmes berendezett

bérekocsit

állítottam, a mely fürdő vagy jégpályához, mint zártkocsi is használható. A kocsi 14-es számmal van ellátva. — Telefon útján is megrendelhető a Hungária szállodában, ez uton 14-es számon

szánkó

is kapható. Tisztelettel

Gál Mór.

Lakás: VIII. tized 7. sz.

Árlejtési hirdetmény.

A kecskeméti gőztéglagyár részvénytársaság igazgatóságának 1895. január hó 2-án kelt határozata folytán a körkémencét körülvevő **száritószin építési munkálataira** ezennel zárt ajánlati tárgyalás és szóbeli árlejtés hirdettetik, melynek a Népbank helyiségében leendő megtartására határidőül 1895. évi február hó 1-ő napjának délutáni 3 órája tűzetik ki.

A költségvetési összeg 2043 frt 25 kr. s ennek 5%-a bántapénzül a zárt ajánlatokhoz csatolandó, illetve a szóbeli árlejtés megkezdése előtt Zimay Károly vezérigazgató úr kezéhez lefizetendő. A zárt ajánlatok február hó 1-ének délelőtti 12 órájáig ugyancsak nevezett vezérigazgató urnak adandók át.

Az igazgatóság fentartja magának a jogot, hogy a versenyzők ajánlata között szabadon választhasson, esetleg új árlejtést hirdethessen. A tervek és költségvetési előirányzat megtekinthetők a Népbank helyiségében naponként délelőtti 8—12 óráig.

Kelt Kecskeméten, 1895. évi január hó 3-án

Dr. Kecskeméti Lajos
társulati ügyész.

1-1

Ajánlati felhívás.

Kecskemét th. város tanácsa az új város-házában levő **levéltári adópenztári s könyvelői hivatali helyiségek berendezésére**, tekintettel arra, hogy az első ízben beadott ajánlatok kielégítőnek nem találtak, — újabb ajánlati felhívást illetve szóbeli árlejtést hirdet.

A levéltári helyiségek berendezésére 3620 frt 06 kr., az adópenztár helyiségére 368 frt 50 kr., a könyvelői hivatal berendezésére 548 frt 70 kr. összeg van előirányozva.

Az összes munkálatok általán összeg, vagy egység árak mellett egy vagy társ-vállalkozóknak adatnak ki, aként, hogy ajánlat tehető együttesen mind a három berendezésre, vagy pedig külön külön mind egyikikére.

Az árlejtésen minden szakértő asztalos-iparos részt vehet, ki üzlete vitelére hatósági engedéllyel van ellátva, vagy ki ily jogosultsággal bíró iparos alkalmazására magát kötelezi.

A tervek, költségvetés, s a vállalati feltételek a hivatalos órák alatt Mészáros József tanácsnoknál bármikor megtekinthetők.

Bántapénzül a költségvetési összeg 5%, az árlejtéssel megbízott Mészáros József tanácsnok kezéhez az árlejtés megkezdése alkalmával leteendő, mert ennélkül az árlejtésben résztvenni nem lehet.

Bántapénzül akár készpénz, akár pedig elfogadható értékpapírok tehetők le.

Az árlejtés határidejéül f. évi január hó 10-ik napjának délelőtti 10 órája az építészeti osztály hivatalos helyiségébe tűzetik ki. Megjegyeztetvén, hogy zárt ajánlat ugyan az nap délelőtti 9 órájáig elfogadatik.

Felhívotnak tehát mindazok, kik ezen munkálatok elkészítésére vállalkozni akarnak, hogy a fentebb jelzett határidőben jelenjenek meg.

A városi tanács fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlatok közül, tekintet nélkül azok összegére, szabadon választhasson.

Kecskemét, 1895. évi január 3-án.

1-1

Az építészeti osztály.

A Héjjas-féle házban
az új városháza átellenében
egy bolthelyiség
azonnal kiadó.

Értekezhetni Beretvás Pállal.

Föld eladás.

Belső Szentkirályon a volt nagy erdő alatt **42 hold** legjobb minőségű föld eladó.

Ballószegben 30 hold szőlőültetésre igen alkalmas s más gazdasági ágra is használható föld eladó. Ezen földnek mintegy kétharmada jelenleg szántóföld, a többi vágható akác- és nyárfa erdő, legelőnek használhatók.

Mindkét birtok eladási feltételeiről értekezhetni a tulajdonos **Dr. Szabó Lászlóval**, VII-ik tized 29-ik sz. a. Kistemplom-téren. 221 3-2

Kiadó lakás.

Fördös Dezső Páva-útca 110. számú háza kiadó, esetleg eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal V. tized Nyár-útca 33. szám.

Kiadó lakás.

Fördös Dezső Páva-útca 110. számú háza kiadó, esetleg eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal V. tized Nyár-útca 33. szám.

Mellbetegség.

Köhögés, valamint a légző rendszer mindenféle hurutos megbetegedései, a gége és tüdő, továbbá légzési nehézségek, szűk mellűség, asztma, elnyálkásodás, köh- és fojtó köhögés, rekedtség, torokcsiklandozás, kezdődő gümőkór a leggyorsabban és legjobban elavultnak az évek óta legjobban bizonyult, orvosi előírás szerint készült és orvosok által ajánlott: „Szent-György tea” — egy csomag ára 50 kr. — és a hozzá tartozó „Szent-György hurutpor” által — egy doboz ára pontos orvosi használati utasítással együtt 50 kr. — A hatás már egynehány nap múlva látható. Két csomagnál kevesebb nem küldetnek. Postai elküldésnél 20 kr. csomagolás és szállítóléví árval drágább. Minden megrendelés közvetlen a Szent-György gyógyszerüzethez, Bécs, V. 2. Wimmergasse 33. Intérendők.

Az összeg postai utalványon való beutalás megkívántatik. 12-4

Négy regény ingyen!

Felhívás

a művelt magyar olvasóközönséghez!

A „Képes Családi Lapok” jelenleg már az ország minden vidékén a legtöbb művelt magyar család rendes házi barátja.

Köszönettel és elterjedtséget az által ért el, hogy mindig hazafias irányban s úgy van szerkesztve, hogy a serdülő leánykának is bátran a kezébe lehet adni, s e mellett az atyák, anyák és nagynyák is mindig megfelelő szórakozást és hasznos olvasmányokat találnak benne.

A „Hölgyek Lapja” című melléklet, a női tanácsadója és szellemi társa.

A „Regénymelléklet” évente négy díszes regényvel ajándékozza meg előfizetőit, szép színes borítékkal, melyeknek egyenkénti birtka 1 frt, tehát összesen 4 frt.

A „Boríték” tele van szórakoztató talányokkal s mutatató apróságokkal, kérdésekkel, feltevésekkel, egy szóval a „Képes Családi Lapok” a legelőkelőbb s mégis a legelőkelőbb szépirodalmi képes hetilap.

A képek a legelső művészek esztétikus közönségét látták. A „Hölgyek Lapja” mellékletünknek divatképei mindig a legjobb divatnak mintái; így az 1895-ik évi első szám a következő tartalommal jelent meg:

„Házmár és társa” regény Benekyó Bajza Lenkötöl; „Ujvári” költemény Abrányi Emiltől; „A befelé fordított kép” novella Muray Károlytól; „A nő feladata” dr. Turnovszky Móról; „A sötét világ” Tolnay Lajostól; „Az ifjú anya” költemény dr. Feleký Sándortól; „Az álom” G. Dószeghy Móról; „Bál után” Mészáros Sándortól; „Az időről” szatíra Jámber Lajostól; „A szép színésznő” regény Rudnyánszky Gyulától.

Előfizetési árak:

a „Hölgyek Lapja” című divat- s „Regény”-melléklettel együtt

Egész évre 6 frt.
Fel évre 3 ..
Negyedévre 1 ..

A „Képes Családi Lapok” hetilapból mutatványsszámokat ingyen és bérmentve küld a kiadóhivatal mindazoknak, akik ez iránt — legelőszerebben levelezőlapon — hozzá fordulnak.

A ki három új előfizetőt gyűjt s az előfizetési összeget utalványon egyszerre beküldi, annak elismerésül egy díszes emlékkönyvet küldünk.

A ki az egész évre szóló 6 frtnyi előfizetési összeget 10 kr. esomagolási és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak elismerésül 4 regényt küldünk; a ki 3 frt előfizetési összeget 40 kr. esomagolási és postaszállítási díjjal egyszerre beküldi, annak két regényt küldünk elismerésül; a ki csak 1 frt 50 krajny negyedévi előfizetési díjat 20 kr. esomagolási- és postaszállítási díjjal együtt egyszerre beküldi, annak a kiadóhivatal egy regényt küld jutalmul.

A „Képes Családi Lapok” kiadóhivatala

Budapest, Vadász-útca 14. sz. saját házában

A hazai ipar diadala!

918 3-3

Az „Adria” varrógépek legjobbak.



Az „Adria” kerékpárok legjobbak.

Magyarország egyetlen varrógép- és kerékpár-gyára Budapesten.

Az első Magyar varrógépgyár Részvénytársaság varrógépeit és kerékpárait már forgalomba hozta, melyek az eddig létező, összes varrógép gyártmányokat, mind jóság, tartósság és kitűnőségnél fogva jóval felülmúlják.

Azonkívül varrógépeinkhez szabadalmazott védjegyükkel ellátott himző készülék kapható 2 frt 50 krért, mely bárki által végezhető gyönyörű műhimzés készítésére alkalmas.

A varrógépekért iparosok és családok részére, hat évi teljes jótállás.

Pártoljuk a magyar ipart!!!

Egyedüli elárúsítás **gyári árban** Kecskemét és vidéke részére:

SZABÓ ISTVÁN

varrógép üzletében **KECSKEMÉTEN**, Takarékpénztári palota.

1894. évi Elismerő okmány: Villamos munkagép kiállításról Budapesten. első rangú I-ső oszt. áll. érem: Országos tanszerkiállításról Debrecenben. kitüntetések Arany érem: Lengyel nemzeti kiállításról Lembergben.

Új cimbalom raktár Kecskeméten.



Varjú Károly es. és kir. hangszer gyárából való pedálos vagy pedál nélküli cimbalmok

részletfizetésre is,

valamint cimbalom kellékek, harmonikák, fuvolák, pikolók, s egyéb hangszerek nagy választékban kaphatók

STEINER MIHÁLY

könyv-, papír-, zenemű- és hangszer-kereskedésében
Új piactér (luth. egyház épületében).

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy sikerült Kecskemét és vidéke részére a **páratlan fényű és keménységű**

diorit-kőnek

kizárólagos raktárát megszereztem.

Ezen kő úgy színét, mint fényét évtizedeken keresztül változatlanul megtartja; erről a helybeli temetőben bárki is meggyőződést szerezhet. Gerendai A. és fia cégnél számos éveken keresztül alkalmazott elsőrendű vésnököt sikerült alkalmaznom, és így elvállalok sirköve család címer és egyéb véséseket oly remek kivitelben, hogy olyat csakis a fővárosban lehet kapni. Azonkívül minden fajú sirkövekből dús választékot tartok.

Elvállalok továbbá **sírszegélyeket**, sóskúti kő, veres és fehér márványból kovacsolt vaskerítéssel vagy a nélkül a legjutányosabb árák mellett.

Temetkezési intézetemben temetést a legdiszesebbtől a leggyyszerűbbig mélyen letelezített árák mellett legpontosabban eszközölök.

Rothfeld Ignacz.

215 6-3

Mária-czelli Gyomor-cseppek

nagyszertén hatnak gyomor bajoknál, nékülözhetetlen és áitoláson ismeretes házi és népszer.

A gyomorbetegség tünetei: étvágytalanság, gyomorgyengeség, bűzös lehelet, fejfájtság, savanyu, felbőffőség, hasmenés, gyomorégés, felesleges, nyálkaválasztás, sárgaság, undor és hányás, gyomorgörös szűkülés.

Határozott gyógyszernek bizonyult fejtájsánál, a menyinyiben ez a gyomortól származott, gyomortulterhelésnél étellekkel és italokkal, giliszták, májbajok és emoroidáknál.

Említett bajoknál a **Máriaczelli gyomorcseppek** évek óta kitűnőnek bizonyultak, a mit száz meg száz bizonyítvány tanúsít. Egy kis üveg ára használati utasítással együtt 40 kr., nagy üveg ára 70 kr.

Magyarországi forráktár: **Török József** gyógyszerüzete Budapest, Király utca 12 sz.

A védjegyet és aláírást tüzetesen tessék megtekinteni! Csak oly cseppeket tessék elfogadni, melyeknek burkolatára zöld szalag van ragasztva a készítő aláírásával (C. Brády) és ezen szavakkal: „Valodiságát bizonyítom”.

A **Máriaczelli gyomorcseppek** valódián kaphatók

Kecskeméten: Katona Zsigmond, Molnár Pál, Farkas Ignác, Bódogh Ferenc; **Abonyban**: Lukács Gy.; **Cegléden**: Babus, Zalai E.; **Kunhegyesen**: Werzfeld Mór; **Nagy-Körösim**: Müller István; **Szolnokon**: Boar György, Horánszky István 197 gyógyszerész uraknál. 28-5

Kitűnő szőlőkarók.

Több százezer **175 és 200 cmtr. hosszú 4-10 cmtr. vastag gömbölyű gyertyánfa karó** eladó.

Ezen karók nem görbülnek, beverésnél egy sem törik, a legkeményebb fa, kátrányozás nélkül is tartósabb mint az akác és négyszer annyi ideig, mint a fűrészelt fenyő. Ára ezenként a 175 cmtr. hosszúnak 23 frt, a 200 cmtr. hosszúnak 25 frt vasuti állomásra szállítva. Megrendelhető 50% előleggel **Liszka Lajos** birtokosnál **Rózsa-Szent-Marton** u. p. **Apz.** Megrendelést elfogad, hol a minta is megtekinthető **Fördös Dezső** bizományi irodája Nyár-útca 33. sz. alatt. Mintát kívánatra a tulajdonos is küld. Vidéki bizományos kerestetik. 200 10-5

Kiadó lakás.

Alolítottak a **II-ik tized Lejtő-útca 315. szám** alatti kényelmesen berendezett háza kiadó.

Az érdeklődők bővebb értesítést szerezhetnek **dr. Kovács Pál** jogakadémiai igazgató úrtól.

Mádi János.

166 0-4

Kiadó lakás.

Egy 5 szobából álló lakás nagy pincével, konyha, kamrával, külön cselédszoba, 6 lóra való istállóval **Lovarda-útca 54. sz. alatt január 1-től** kiadó.

Értekezhetni ugyanott. Katona tisztéknek igen alkalmas.



Csak akkor valódi, ha a háromszögű palack az itt levő szalaggal (vörös és fekete nyomás sárga papíron van elzárva).

Eddig fölulmulthatatlan! Maager Vilmos-féle valódi, tisztított

DORSCH májolaj

törvényesen vedett csomagolásban **Maager Vilmostól Bécsben.**

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánlatik és rendeltek mindama esetekben, melyeknek az orvos az egész testi szervezet, különösen: a mell és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. — Egy üveg ára 1 forint és kapható a gyári raktárban Bécsben III. 3. ker. Heumarkt 3., valamint az osztr.-magyar monarchia legjobb gyógyszerüzeteiben.

Kecskeméten: Katona Zsigmond, Molnár Pál, Bódogh Ferenc gyógyszerész uraknál, Nyirády László és Pataky György urak kereskedésében.

Forráktár és előárúsítás az osztrák-magyar monarchia részére: **Maager Vilmos, Bécs.**

III/3. Heumarkt 3. 159 24-13

Utánzásokat a törvény üldözi.